Saturday, August 19 2023

印尼华裔总会在会所广场前





月 17 日(星期四)上午8 时,印尼华裔总会在雅加 达 MGKKemayoran 总部大厦 广场举行 印尼国庆 78 周 年升旗礼仪式。INTI理事 谢富庆主持升旗礼仪式。

印尼华裔总会总主席 黄德新、秘书长叶展德、印 辅导马咏南、美姐医生等 理事、印尼华裔总会理事 及INTI彩虹奖学金学生及



【本报讯】2023 年 8 Gema 青年团等在约有百

黄德新致词表示, 庆 祝国庆78周年,证明我们 是爱印尼和 团结一致,大 家共同建设美丽的印度尼

如果印尼各地有经济 危机困难,我们会尽力帮 助, INTI,社会福利活动,如 居民受到自然灾害,我们 定会乐意赈灾救灾。



金锋集团举行升旗仪式庆祝印度尼西亚独立78周年



【本报泗水讯】为庆祝 第 78 届印度尼西亚共和 国独立日,金锋集团于8 月17日(星期四)在东爪 西多阿佐金锋第二座厂房 前举行升旗礼。

本次活动由金锋集团 (Maspion Group) 总裁林文 光直接领导,作为仪式督 察。出席会议的有委员、 董事、厂长、特邀嘉宾,以 及 Maspion 1-5 号产房员工 和金锋银行(Bank MASPI-ON)的代表。

仪式上,林文光在致 词中强调,金锋将继续为



贡献。

我们有不同的民族、宗教、整。我们仍然要提高民族

设印尼,努力进步。尽管 义务维护国家的团结和完 义。'

他补充说,"尽管印尼 他说,"金锋将继续建 种族和族裔。我们仍然有 的精神和意识和爱国主 经济预计会放缓,但要等

红白旗升起过程,礼仪人员全部为女

到明年的选举,但是我们 还是要持乐观的态度。

他最后总结说,"这种 独立是通过伟大的斗争实 现的。为此,我们必须积 极地填补它。必须乐观, 继续努力工作,最重要的 是,热爱印尼产品。"

升旗仪式结束后,金 锋集团总裁林文光与 Danyarhanud 8 中校 Arh Iwan Hermaya Purnawan 互赠纪念 品。这是表示着双方协同 作用和持续友谊的一种形

@Nto/evi/HK

三年疫情后赴华留学重新启动



【本报讯】经过三年 疫情,从今年年初开始中 国各大高校开始恢复线 下授课,而今年9月也将 迎来新学年,这个新学 年,日惹特区一共有9位 同学将赴华留学深造。

15日下午,4位获得 华文教育基金会华文教 育奖学金同学在家长的 陪同下,在日惹徐珍珍公 证人办事处与日惹特区 华文教育协调机构主席陈 启明先生、印尼汉语教学 促进会日惹特区分会会长 陈爱偶老师三方签订合 同,将到中国厦门市华侨



大学4年深造本科课程, 学成毕业后由印尼汉语教 学促进会日惹特区分会分 派到各个学校任教,让日 惹华教届增添新力军。

另外3位已经在华侨 大学本科毕业的老师,今 年也将到中国进修汉语 硕士班,1位拿到陈嘉庚



奖学金的老师继续在华 侨大学读研,另外2位拿 州的甘肃中医学大学读 到国际汉语教育奖学金 国际教育专业的研究生 的老师远赴黑龙江的哈 嘉庚奖学金的同学到华 尔滨师范大学。

另外一位同学将到兰 医科,另一位也是拿到陈 侨大学华文学院进修华

文,希望来年能读有关营 养学的本科。

日惹华协在17日下 午国庆时,邀请各位同学 与本届学成毕业的同学 见面交流,莅临的还有日 惹华人联谊会主席陈谋 振先生与日惹资深华文 教师邓国光老师。陈主 席在讲话中希望他们远 赴中国深造,学成后能为 祖国印尼作出贡献,让印 中友好更近一步。最后 新生旧生进行交流,为他 们9月的启程做好准备。

日惹特区华文教育协调 机构秘书 何思宁供稿供图